



# DNF

DRAMMEN  
NÆRINGS-  
LIVS  
FORENING

# info

DNFs medlemsblad nr. 4 - Aug./Sept. 2007 - 56. årgang

## Elvebyen Drammen

Elvebyen  
Drammen  
på DVD



Kjetil André Aamodt skal  
begeistre Drammenserne

Katie Melua  
på Elvefestivalen



Elvebyen Drammen-logo



## HJØRNE



*Vel overstått sommerferie!  
Jeg håper alle har hatt en fin  
ferie til tross for lite sol!*

Vi har lest og sett i nyhetsbilde de utfordringer naturen har gitt oss med store vannmengder og hvor enkelte av våre medlemsbedrifter har hatt utfordringer. Skader for over 100 millioner bekrefter at naturen ikke er å spøke med og indikerer for oss alle til å tenke oss om hvordan vi forvalter denne. Et hvert bidrag fra oss alle vil hjelpe til å hindre slike situasjoner for fremtiden.

Første halvår er tilbakelagt, og jeg håper alle har hatt gode og inntektsbringende måneder bak dere. Aktiviteten i foreningen har vært høy, og vi gleder oss over en fortsatt god tilgang på nye medlemmer. Styret har gjennomført sin strategisamling og vil fremlegge strategiene for det kommende arbeid vektlagt de svar og innspill medlemsundersøkelsen gav oss. Takk til alle for deltagelsen i denne! Hele 160 respondenter gir et godt grunnlag for strategiarbeidet. Vi ser en økt grad av fornøydhet i arbeidet foreningen gjør, og vi registrerer også at nettverksarbeidet har økende betydning. I undersøkelsen

spurte vi om hvor mange som hadde ansatte av ikke norsk etnisk opprinnelse. Mange har ikke det. DNF vil jobbe for å bygge broer over bedriftslederes usikkerheter og fordommer overfor ikke etnisk norske. Disse er nemlig en viktig ressurs i et presset arbeidsmarked.

Vi vurderer å åpne våre nye nettsider for diskusjonsfora, samt muligheter for dere til å presentere og profilere dere mer overfor andre medlemsbedrifter. Dette vil vi komme tilbake til.

Utsiktene fremover kan virke noe dystre. Rentesituasjonen er forverret, børsen har vist svakhetsteget. Dette skaper usikkerhet og litt tilbakeholdenhet. La oss håpe dette er forbigående.

I forbindelse med det forestående valg, har næringslivsforeningen kommet med innspill til alle de politiske partier. Innspill vi og dere oppfatter som viktige for næringslivets rammebetingelser i Drammensregionen. Det er gledelig å konstatere at de fleste partier, også med dette valget, har medtatt de fleste av våre innspill i sine program. Vi ønsker alle et godt valg!

Omdømme betyr mye, jeg er sikker på at alle legger merke til at Drammen, på en positiv måte, oftere er i mediers lys enn tidligere. Dette er et resultat av mange faktorer, men også den satsning som er gjort for å øke og bedre Drammens omdømme. Elvebyen Drammen har nå også fått sin egen logo som skal brukes til videre omdømmebygging.

Elvefestivalen ble igjen en suksess med folkefest i Drammen tre dager til ende. Vi tar hatten av for Festivalstiftelsen, sponsorer, samarbeidspartnere og frivillige som igjen har bidratt til fellesskapets glede. DNF takker spesielt for muligheten til at vi eksklusivt også i år kunne tilby våre medlemmer VIP-billetter under Elvefestivalen.

Odd Eivind Gabrielsen  
Formann



Foto: © Birgitte Simensen

## Drammen Elvefestival 2007

*Da har nok en elvefestival  
føydd seg inn i rekken av virke-  
lige folkefester i Drammen.  
Vi i DNF er veldig glad for  
muligheten vi også i år fikk til  
å tilby våre medlemmer VIP  
billetter til både fredagens og  
lørdagens konsertprogram.  
Dette fikk stor respons, og  
hele 450 billetter fordelt på  
de to konsertdagene ble solgt  
via oss. Tilbakemeldingene  
er gode og det er flere og  
flere som bruker disse store  
folkefestene til å invitere gode  
kunder og partnere både  
innenbys og utenbys.*

Vi benytter anledningen til gratulere Byen Vår Drammen og Festivalstiftelsen med et flott arrangement og tror at det er en fin synergi ved at slike sosiale arrangementer er viktige for vårt lokale næringsliv, samtidig som næringslivet bidrar stort tilbake både med sponsorater og ved å nettopp benytte tilbudene som gis medlemmer.

# Næringslivets dag og Elvebyen Drammen

## Næringslivets dag

- Regionens største business-to-businessmesse

For syvende år på rad inviterer DNF i samarbeid med SIF og First Hotel Ambassadeur til Næringslivets dag onsdag 26. september. Stedet er igjen First Hotel Ambassadeur med firmaprofilering fra stands, foredrag og lunsj.

DNFs bedriftsmedlemmer, sponsorer i Strømsgodset og First Hotel Ambassadeurs bedriftskunder vil igjen profilere seg i det som har utviklet seg til Drammensregionens største business-to-businessmesse. Målet med dagen er økt samhandel internt i regionen!

Som foredragsholdere har vi i år engasjert Drammens Tidendes nytilsatte ansvarlige redaktør Geir Arne Bore om DT og næringslivet, og Johan Kaggestad med foredraget "Gode resultater – er det så vanskelig å få til da?"

Dørene åpner kl. 09.00, og vi holder det gående frem til kl. 16.00 med foredrag, åpent standområde, lunsj og spennende kollegaer fra næringslivet i Drammensregionen. Gratis adgang. Invitasjon kommer.



Fra en av de 55 standene i fjor.

## Elvebyen Drammen på DVD

Omdømmeprojektet Drammen, som DNF er sentral i, lanserte i midten av august en storstilt DM-kampanje. 45.000 personer i og rundt Oslo-området fikk en DVD-film i postkassa som viser Drammens ulike kvaliteter. Målet er blant annet at kampanjen skal bidra til både økt befolkningsvekst og økt næringsetablering. En noe forkortet utgave av filmen ble i den påfølgende uken vist hver time på lokal tv i Asker og Bærum samt på TV Drammen. Kampanjen ble avsluttet med en "Bli bedre kjent med Elvebyen Drammen" dag lørdag 25. august, hvor DNFs "junioravdeling" JCI Drammen gjorde en fantastisk jobb som teknisk arrangør.

### Økt befolkningsvekst og næringsetablering

Noe av hensikten med omdømmeprojektet er jo, i tillegg til å forsøke å bedre byens generelle omdømme, nettopp å skulle bidra til økt næringsetablering og befolkningsvekst. Ved å henvende oss direkte til en rekke bedriftsledere og småbarnsforeldre i og rundt Oslo-området, for å nevne noen som vil motta denne DVDen, håper vi å kunne bidra til at bedriftsledere og familier vil velge Elvebyen Drammen dersom de vurderer å flytte-/etablere ny næringsvirksomhet.

### Viser byens kvaliteter

I filmen har vi vært bevisste på å vise frem byens ulike kvaliteter på en nøktern måte. Vi har ingen tro på at denne typen kampanjer vil kunne lykkes dersom vi ikke er ærlige i vår fremstilling av byen. Filmene varer ca tre minutter, og spenner over temaer som byrom, kultur og friluftsliv, næringsliv og tilgjengelighet. 1000 ledere i store private- og offentlige virksomheter har i tillegg til alle stortingspolitikere og redaktører også fått tilsendt DVDen.

Se filmen på [www.elvebyen.no](http://www.elvebyen.no)



Skaperen av Elvebyen Drammen-logoen omkranset av Omdømmekameratene Finn Egil Holm, Per Øyvind Mørk og Hans-Petter Tonum.

## Elvebyen Drammen-logo

Av over 80 innkomne logoforslag ble det plukket ut fire som ble lagt ut til avstemning på dt.no. Det var ca 4000 personer som deltok i avstemningen, og vinneren fikk hele 48,7% av stemmene. Vinnerutkastet ble utarbeidet av TIBE Drammen v/Kristin Engdahl Baumann som vil få utbetalt 25.000 kroner i vinnerpremie av omdømmeprojektet.

Vi har fått en representativ logo for Elvebyen Drammen så Per Øyvind Mørk, Finn Egil Holm og Hans Petter Tonum i omdømmeprojektet da de 14. august offentliggjorde vinneren av vårens store logokonkurranse.

Den nye bylogoen er allerede tatt i bruk i en stor DM-kampanje for Elvebyen Drammen. Bylogoen vil også bli benyttet i fremtidige markedsføringsiltak, i tillegg til at den vil kunne brukes av så vel næringsliv og det offentlig i deres markedsføring.



Bedriftskunder hos oss føler seg litt større enn i storbankene. Bli litt større, du også.

Ring tlf 03220.  
[www.oest.no](http://www.oest.no)



**126.500**  
lesere på  
hverdager

Kilde: Norsk Gallup as

**Drammens Tidende**

•Postboks 7033, 3007 Drammen  
•Tlf. 32 20 40 00 •dt.no

# Aktiviteter



## Frokostmøte med Røde Kors

Torsdag 6. september gjester bl.a Thorvald Stoltenberg Drammens storstue Børsen da DNF i samarbeid med Røde Kors arrangerer frokostmøte kl 08.00-10.00

**Møtet vil dekke to temaer:**

### Førstehjelpskunnskaper blant kolleger - en trygghet for deg

50 prosent av befolkningen er usikre på førstehjelp ifølge undersøkelse. Ferske tall fra Røde Kors røper manglende kunnskap om førstehjelp. I undersøkelsen som er gjort av Receptor for Røde Kors, kommer det frem at bare halvparten av befolkningen i større eller mindre grad vil kunne yte livreddende førstehjelp i nødvendige situasjoner. V/Yngve Schøyen Frise, Buskerud Røde Kors Undervisning

### Når langt borte ikke er mer - hva gjør vi da?

Thorvald Stoltenberg tror folk begynner å forstå at verden er mindre enn vi tror. -Jeg opplever at folk i større og større grad forstår at vi lever i en liten verden der hvert enkelt menneske - uansett bakgrunn, kjønn og religion - står overfor de samme farene. Å forstå dette er en forutsetning for å kunne leve sammen, mener Stoltenberg.



Kjetil André Aamodt kommer til Drammen 6. september for å begeistre.

## Begeistringskveld

Som en del av Kompetanseuka har DNF, i samarbeid med arrangørene fått anledning til å være med å invitere til begeistringskveld med Kjetil André Aamodt torsdag 6. september.

Alle har sett Kjetil André Aamodts halsbrekkende manøvrer på vei ned fjellsidene mot medaljer og berømmelse. Og alle har sett og hørt dette unikum på to ski forklare på tv hva som ligger bak av trening, innsats, ukuelig vilje og mental styrke.

Vi ønsker å begeistre alle som er opptatt av idrett og aktivitet. Begeistringskvelden skal gi litt påfyll, glede og begeistring i litt uvante og uformelle omgivelser.

## JCI Drammen

JCI Drammen er i dag Norges største lokalforening med rundt 65 medlemmer. De er spesielt engasjert i en del prosjekter i år, noe som understreker noe av formålet med foreningen – praktisk ledertrening og personlig utvikling. Lørdag 25. august er det en prosjektgruppe i JCID som på oppdrag fra omdømmeprojektet har laget opplegget for dagen "Bli kjent med Elvebyen Drammen" og hatt det fulle tekniske ansvaret.

Videre er det satt i gang et nytt Businessnettverk som er omtalt på neste side. 10. oktober har JCI Drammen prosjektlederansvar for den nasjonale rundebordskonferansen Leder2010 som avholdes i Drammens Børs.

Prosjekter har vært JCI Drammens sterke side i mange år tilbake – det var bl.a de som dro i gang Drammenssambaen, og ikke minst arrangerte de første to Elvefestivalene i 95 og 96. Det er i dag artig å se hva dette initiativet har utviklet seg til å bli i dag.



**Mer arbeidskraft?  
Kontakt oss!**

**BJØRGFJELL**  
VIKAR- OG KONSULENTBYRÅ  
[www.bjorgfjell.no](http://www.bjorgfjell.no)



## Canon er markedslederen innen multifunksjon!

Mest solgt i 94, 95, 96, 97, 98, 99, 00, 01, 02, 03, 04, 05... 06?

Kontakt oss for nærmere informasjon:



Canon Senteret Drammen  
Buskerudveien 125  
PB 1612, 3007 Drammen  
Tlf: 32 21 19 10, Faks: 32 21 19 19



## Nettverk for bygg- og anleggsbransjen

Etter noen initierende aktiviteter i løpet av våren er det nå nedsatt en arbeidsgruppe som 30. august møtes for å planlegge veien videre samt sette visjon og mål for nettverket. De er allerede ivrig i gang med utveksling av ideer på mail, så om få dager vil nok medlemmer som kategoriserer under denne bransjen få tilsendt mer informasjon. Arbeidsgruppen består for øvrig av:

- Jan B. Steen, Steen og Lund AS
- Cato Mortensen, Kaare Mortensen AS
- Ellen Kolstad, Wilh. Kolstad AS
- Stig Berg, OKK Entreprenør AS
- Steffen Fagerås, Veidekke AS
- Kjell Magne Stølten, Trio Entreprenør AS

## Businessnettverket Salgsinspirasjon



Det fjerde businessnettverket i samarbeid med JCI Drammen er i gang og avholdte første samling før ferien med meget gode tilbakemeldinger. Ytterligere tre samlinger gjennomføres i løpet av høsten. Businessnettverkene ser skapt for gir et nettverk på tvers av bransjer, men mot mennesker som sitter i samme type funksjon som deg selv. Målet er at man får påfyll fra temaene og kursholder, men viktigst at man gir hverandre læring, deler gode ideer, skaper nettverk og ikke minst tar det man

lære med tilbake i egen bedrift og bruker det. Første samlingen i businessnettverket salgsinspirasjon omhandlet egenmotivasjon i salg, og deltakerne sitter ikke kun stille og hører på – her må man jobbe, tøyse komfortsoner og aktivt delta.

## Små glimt fra Hurum, Røyken, Svelvik og Sande

*DNF har sekretærfunksjon for næringsrådene i Lier, Nedre Eiker og Øvre Eiker. Disse har egen spalte i bladet. Vi har imidlertid et godt samarbeid med alle næringsrådene i Drammensregionen, derfor ønsker vi å gi noen glimt fra Hurum Næringsråd, Røyken Næringsråd og Nordre Vestfold Næringsutvikling (Svelvik og Sande).*

### Hurum Næringsråd

Daglig leder Heidi Grundvig

Næringsrådets leder har vært sentral i utvikling av nye Holmsbu Havn som ble åpnet for årets sommersesong. Havnen har nå 250 faste plasser samt 50 gjesteplasser. Den vil bli et meget viktig element i videreutvikling av Holmsbu og Rødtangen som ferie/turiststed.

Nytt av året er Villa Malla på Filvet, tidligere Hurum Strandhotell, som er

totalrenovert og åpnet i ny drakt før sommerferien. Se [www.villamalla.no](http://www.villamalla.no).

**Mer om Hurum Næringsråd – [www.hurum.com](http://www.hurum.com).**



Daglig leder Svein Edvardsen

Økolandia - øko-park til 85 millioner. Dersom alt går etter planen vil man i Sande innen 5 år ha bygget et nasjonalt økologisk opplevelsessenter. Næringsrådet har en svært sentral rolle i prosjektet. Økolandia skal bli et utstillingsvindu for den framtidige ressursforvaltningen. Man skal ha hovedfokus på økologi, miljø og bærekraftig utvikling. Senteret skal aktivt bidra til å vekke interesse samt skape forståelse rundt behov for holdningsendringer.

**Mer om Økolandia og Nordre Vestfold Næringsutvikling – [www.nvnu.no](http://www.nvnu.no)**



Daglig leder Hilde Thorud

Røyken Næringsråd registrerer stor interesse fra bedrifter for etablering i Røyken. Det er derfor svært gledelig at tomter i Follestad Næringspark legges ut for salg fra høsten dette år. Follestad Næringspark ligger svært sentralt opp mot RV 23 og er på 400 da.

**Mer om Follestad Næringspark og Røyken Næringsråd – [www.royken.info](http://www.royken.info)**

**Alt innen regnskap, økonomi og lønn.**



**KVESTOR Drammen AS**

N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90

[www.kvestor.no](http://www.kvestor.no)



Montering · Makulering · Plastpakking · Jobbfrukt.no  
Snekkerverksted · Gartner & Anlegg · Masseutsendelser · Pakking & Sortering  
Lekestuer & Anneks · Møtemat & Catering · Ved & Briketter  
HVA KAN VI GJØRE FOR DEG ?

Tlf. 32 88 87 00 · [firmapost@sorvangen.no](mailto:firmapost@sorvangen.no) · [www.sorvangen.no](http://www.sorvangen.no)

# Medlemmer, studietilbud og EU-prosjekt

## 26 nye bedriftsmedlemmer i sommer

Det er gledelig å registrere at den positive medlemsutviklingen fortsetter.

Vi har nå godt over 600 medlemmer, og siden juniutgaven av vårt infoblad kan vi med stolthet ønske disse medlemmer velkommen:

- Arve Gulbrandsen Invest AS
- Bama Industrier AS
- Buskerud Teknisk Ortopedi
- Byggkjøp Smørgrav Sag
- Da Nor Produkter AS
- Eiker Lås-service AS
- EMMY Motivasjon & Mestring AS
- Fossheim AS
- Glassmester Christoffersen AS
- Gunnar Karlsen AS
- Helse + AS
- Hengsrød Smie Buskerud AS
- Industribelegg AS
- IP Media Anders de Lange
- Kari Ulleberg Glass AS
- Makrovideo Norge AS
- Maxbo Ivar Haugen AS
- Maxbo Stormarked Lier
- Mineeda AS
- Nordic Tours Norge AS
- Nordisk Sprøytebetong AS
- Prinfo Drammen AS
- Red & White AS
- Redspill Norge
- Rådet for Drammensregionen
- Sound People Consumer Electronics AS



## HØGSKOLEN i Buskerud

### Utvikling av nytt studietilbud ved Høgskolen i Buskerud (HiBu)

Høgskolen i Buskerud arbeider med utvikling av et masterstudium i ledelse, innovasjon og regional utvikling. Studiet skal tilbys ved Papirbredden.

HiBu er blant de største norske utdanningsinstitusjoner innen økonomi, ledelse, innovasjon og entreprenørskap. Dette vil være grunnmuren i utviklingen av det nye studietilbudet der fagtilnærmingen skal ha relevans for alt fra tradisjonelle industrinæringer til nyere servicevirksomhet, varehandel, tjenesteproduksjon samt opplevelses- og kulturtilbud. Målet er å bli en hovedleverandør av ekspertise både regionalt og nasjonalt samt at internasjonalt samarbeid skal forsterke tilbudene.

DNF deltar i en referansegruppe knyttet til det nye studietilbudet.



Deltagere på byvandring i Enschede.

### EU-prosjekt avsluttet

EU-prosjektet VISP er offisielt avsluttet. VISP er forkortelsen for Vitalizing City Centres through Integrated Spatial Planning. DNF har vært representert i prosjektets lokale styringsgruppe.

Drammensregionen har sammen med andre europeiske regioner deltatt i dette tre-årige prosjektet. Gjennom vår deltagelse har vi fått tilført nyttig læring, vi har knyttet kontakter rundt om i Europa og mange prosjekter i Drammensregionen har fått tilført prosjektmidler.

Den offisielle avslutningen av prosjektet skjedde i Enschede i Nederland 7. og 8. juni.



**GULDEN  
KUNSTVERK**  
ETABLERT 1985

guldenkunstverk.no - 3053 Steinberg - Tlf. 32 23 62 80 - nettgalleri.no

Kunst gir næring  
utsmykking - firmagaver  
utfukter - innramming



Opplev  
Toyota  
eierglede  
du også!

**Toyota  
Drammen**

– trygg og spennende

Ing. Rybergsgate 108 - 3007 Drammen  
Tlf. 32 23 46 00 - [www.toyota-drammen.no](http://www.toyota-drammen.no)

# Nytt fra Nedre Eiker, Øvre Eiker og Lier



Kommunestyret i Nedre Eiker vedtok i møte 28. mars ny kommuneplan for 2007 til 2018.

Næringsrådet hadde i planprosessen fremmet flere innspill, der det særlig var lagt vekt på behov for nye næringsarealer og infrastruktur.

Det er gledelig å registrere at de fleste av våre innspill er tatt med i den nye kommuneplanen.

Særlig viktig er det å merke seg at kommunestyret gjorde vedtak om at sikring av nye arealer til erverv skal være et av hovedfokusområdene ved rulling av planen i 2008.



## Bredbåndstilgang i Øvre Eiker

I frokostmøte den 21. juni redegjorde nettsjef Lars Øivind Andresen, Øvre Eiker Energi AS, for selskapets bredbåndutbygging. Det er et mål at alle innbyggere i Øvre Eiker skal få tilgang til nettet. I dag kan 80 % av innbyggerne få levert bredbånd. Bedrifter har mulighet for fibertilknytting. Interessert i nærmere info? Ta kontakt med Bente Hole i Øvre Eiker Energi – bente.hole@oeenergi.no.



Knut Kolberg annonserer menyen.

## Næringslivets sommeravslutning 5. juni – tur til Skara Sølvgruber

Det ble en svært så hyggelig kveld for deltagerne. Bent Ek gav en god innføring i gruves historie. Vi ble servert et nydelig måltid mat fra naturens spisskammer, godt tilrettelagt av Knut Kolberg.

Øystein Rudi, styreleder i Gulbrandsdalen Reiseliv, holdt foredrag om opplevelsesnærings betydning samt at han underholdt med felespill. Rudi mente Øvre Eiker hadde mye å tilby til et stort marked i nærmeste omland. Det handler om samarbeid, sette ting i system samt tilby pakkeopplevelser, poengterte Rudi.



## Yrkesvalgsmessen avlyst

Etter innspill fra næringslivet startet Lier Næringsråd og Lier kommune organiseringen av en yrkesvalgsmesse i Lier. 10. klassingene i kommune skulle få anledning til å bli bedre kjent med hvilke jobbmuligheter som finnes i kommunen. Haugestad ble bestilt, skolene invitert og busstransport organisert. Men når næringslivet ble invitert til å profilere seg fra stand overfor elevene, var det kun 6 bedrifter/virksomheter som meldte sin interesse. Skuffet måtte vi avlyse.



Nina Fjeldhaug Green.

## Lier Næringsråd styrkes

Nina Fjeldhaug Green (34) vil fremover engasjere seg i Lier Næringsråd. Nina er ansatt i 90% stilling i DNF og har i tillegg til ansvar for en del arrangementer og nettverk, daglig ansvar for Drammens Handelskammer samt regnskapsfunksjonen. Hun er gift, bor i dag på Konnerud og har en datter på 3 år. Nina er utdannet innenfor økonomi, shipping og logistikk, og tidligere har hun jobbet i firma som Wallenius Wilhelmsen Lines og Alpharma: Hun begynte i DNF våren 2005 og har i tillegg et stort engasjement i JCI Drammen.

## Handelstandsforening i Lierbyen

Handelstanden i Lierbyen har gått sammen om en Handelstandsforening som ble stiftet i august. Sverre Jan Sørensen fra Lierposten er leder og tilbys plass i Kontakforum.

## Samarbeid om revisjon av kommuneplanen

Det var stor tilfredshet med samarbeidet under forrige revisjon og det er ønskelig med tilsvarende samarbeidsform. Forrige gang var det en gruppe på 20 bedriftsledere som ga innspill underveis i planarbeidet. Lier kommune tar et initiativ når det er på tide å starte samarbeidet. Næringsrådet vurderer hvor mange det er hensiktsmessig å ha med i gruppa og hvem som bør representere. Det er ønskelig med en bred sammensetning. Ta gjerne kontakt med sekretariatet i Lier Næringsråd om du vil være med i gruppa.

[www.office.no]

office

- print
- kopi
- scan
- fax
- projektor
- plottere
- webhandel

Drammen  
32 24 30 50



## GJENSIDIGE

Forsikrer liv, helse og verdier

[www.gjensidigenor.no/bedrift](http://www.gjensidigenor.no/bedrift)



Returadresse:

**Drammen Næringslivsforening**

Postboks 11, 3001 Drammen

**B**

Telefon 32 26 42 10 - Faks 32 26 42 39

Web: www.dnf.no - E-post: dnf@dnf.no



## DNF's Aktivitetskalender ut 2007

### September:

- Onsdag 5. sept kl. 08.30-16.00 **iPort – Nasjonal transportkonferanse på First Hotel AVLYST**
- Torsdag 6. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i samarbeid med Røde Kors (Torvald Stoltenberg)
- Torsdag 6. sept kl. 19.00-23.00 Begeistringskveld med foredrag ved Kjetil Andre Aamodt i Kino City og påfølgende tapas, underholdning og sosialt på Z bar og cafe. (en del av Kompetanseuka)
- Torsdag 13. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Børsen (Ungt Entreprenørskap og NHO Buskerud)
- Torsdag 13. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte Nedre Eiker Næringsråd
- Torsdag 13. sept kl. 18.00-21.30 Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen
- Lørdag 15. sept kl. 13.00-16.00 Offisiell åpning av ny motorveibru. Medarr: Statens Vegvesen, Drammen kommune og Buskerud Fylkeskommune
- Torsdag 20. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Waterhole (Forskningsdagene)
- Onsdag 26. sept kl. 09.00-15.30 Næringslivets Dag på First Hotel Ambassadeur
- Torsdag 27. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte med tema: Optimalisering av ledig arbeidskraft. Medarr: NAV, Manpower, Norsk Senter for Flerkulturell Verdiskaping

### Oktober:

- Torsdag 8. okt kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Waterhole Buskerud – Statsbudsjettet 2008
- Onsdag 10. okt kl. 08.30-16.30 LEADER 2010 – en rundebordskonferanse i samarbeid med JCI Drammen/JCI Norway i Børsen
- Torsdag 18. okt kl. 08.00-10.00 Frokostmøte med fokus Nor/Sør problematik
- Torsdag 25. okt kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Børsen. Medarr: PWC
- Fredag 26. okt kl. 18.00-23.00 Kulturfraften på Union Scene
- Onsdag 31. okt kl. 08.00-13.00 Halvdagsseminar med tema Miljø i regi av næringsrådene i Drammensregionen

### November:

- Tirsdag 6. nov kl. 13.00-17.00 Jobbmesse / speeddating - optimalisering av ledig arbeidskraft. Som oppfølging til frokostmøtet 27. sept. Medarr: NAV, Manpower, Norsk Senter for Flerkulturell Verdiskaping
- Torsdag 8. nov kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Waterhole Buskerud i Børsen
- Torsdag 15. nov kl. 08.00-10.00 Frokostmøte Nedre Eiker Næringsråd
- Mandag 19. nov kl. 08.00-16.00 Møteforum på First Hotel Ambassadeur Medarr.: SIF og Norsk Møteforum
- Torsdag 22. nov kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Børsen (Gjensidige)
- Torsdag 29. nov kl. 08.00-10.00 Frokostmøte Lier Næringsråd
- Torsdag 29. nov kl. 18.00-21.30 Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen. Tema: Arbeidsglede

### Desember:

- Onsdag 5. desember kl. 18.00 Møljeaften i Børsen

Med forbehold om endringer.

Vi har store lokale beslutningsfullmakter og kan tilby et bredt produktspekter innen banktjenester.

Derfor er vi en naturlig samarbeidspartner og støttespiller innen cashmanagement, plassering, lån/finansiering og eiendom.

Vår lokale tilknytning gir oss gode kunnskaper om vårt distrikt.

Vi er opptatt av en nær og personlig kontakt med våre kunder.

Kontakt oss på tlf. 815 00 590



Kjell Morten Bakke  
Regionbanksjef  
Næringslivsmarked

# Alt du trenger på ett sted!

Investeringssenter, DnB NOR Finans, DnB NOR Eiendom, Vital, DnB NOR Kapitalforvaltning

**DnB NOR**

**PUK JEGSEN REKLAME**  
Schwenckgt. 11, 3015 Drammen  
Tlf./fax: 32 26 85 81 - mail@puk.no



# www.puk.no

firmaprofil prosjektledelse ideutvikling design tekst logo illustrasjon  
foto webdesign trykksaker kampanjer annonser presentasjoner  
emballasjedesign bildekor maskotter. Totalleverandør til messer.

Bedre reklame as

www.okonor.no

# tid

til den gode idéen

Økonor Lier, Røyken  
og Hurum

Tlf. 32 24 32 10  
32 79 28 50

hurum@okonor.no

Når vi tar regnskapet  
får du mer tid til å tenke  
kreativt for fremtiden  
- til beste for din bedrift.



Er noe for den som vil noe